

Odpovede na interpelácie poslancov z VII. MZ konaného 21.09.2017

p. poslankyňa Sudorová

Požiadala o informáciu ako to vyzerá s príchodom obchodného reťazca LIDL do Turčianskych Teplíc, v akej fáze sú rokovania (záujem väčšiny občanov Teplíc) – *primátor*

Odpoved':

Primátor uviedol, že je to jeho aktivita, snaží sa Lidl do Turčianskych Teplíc dotiahnuť. Rokoval s hlavným manažérom Lidlu, s projektovým manažérom. Nie je to jednoduché, oni majú presne vyšpecifikované priestory na umiestnenie prevádzky. Príchod Lidlu do nášho miesta nie je definitívne zamietnutý, táto otázka je stále otvorená.

Upozornila na poklop na Kuzmányho ulici na ceste pri bytovkách oproti Lesníku – je vyvýšený, nebezpečný pre autá – *vedúci OPaRM*

Odpoved':

OPaRM zaslalo mailom dňa 21.9.2017 požiadavku na označenie miesta poškodenia výstražným kužeľom a na zakúpenia novej dažďovej mreže.

TS – dažďová mreža bola osadená.

p. poslanec Kováč

Žiada o vyčistenie kanalizačných vpustí na ulici Somolického, Družstevná, Hájska. Blíži sa zima, kanalizačné vpuste sú zanesené pieskom, blatom, neodteká odtiaľ voda - *vedúci OPaRM*

Odpoved':

Kanalizačné vpuste čistia priebežne aktivační pracovníci. V prípade, že nestihnú tieto práce zrealizovať v požadovanom rozsahu do termínu ukončenia platných pracovných zmlúv t.j. do 31.10.2017, bude požiadavka presunutá na Technické služby, ako správcu miestnych komunikácií v zmysle platnej zmluvy o vykonávaní prác a služieb.

Žiada o vyčistenie vodného toku Žarnovica od kúpaliska po umelú ľadovú plochu – *vedúci OPaRM*

Odpoved':

Zástupca OPaRM vykonal dňa 29.9.2017 so zástupcom Slovenského vodohospodárskeho podniku š.p. Piešťany obhliadku vodného toku v danom úseku, vrátane úseku Dolných Rakoviec. Obhliadka sa uskutočnila na základe predchádzajúcej písomnej požiadavky OPaRM. Podľa vyjadrenia zástupcu SVP obdrží mesto písomné vyjadrenie k termínom realizácie jednotlivých úsekov v termíne do 20.10.2017.

p. poslankyňa Málíková

Požiadala o informáciu ako dopadla kontrola v podnikateľskom subjekte Ajda s.r.o. – centrum Hangár, ktorý bol oficiálne otvorený 1. 9. 2017 a daný do prevádzky, hoci nebol skolaudovaný – *primátor*

Odpoveď:

Na základe vlastného zisťovania, konaného dňa 11.09.2017, v rámci štátneho stavebného dohľadu vykonaného zo strany pracovníkov stavebného úradu mesta Turč. Teplice bolo zistené, že predmetná stavba sa prevádzkuje aj napriek tomu, že nebolo vydané kolaudačné rozhodnutie. Stavebník bol vyzvaný na okamžité uzatvorenie prevádzky. V tejto súvislosti sa v súčasnej dobe vedie voči stavebníkovi konanie o správnom delikte, informácia o otvorení prevádzky bez kolaudačného rozhodnutia bolo dňa 19.09.2017 postúpené na RÚVZ v Martine a dňa 12.10.2017 na Inšpektorát práce Žilina.

p. poslankyňa Kevická

Žiada o zakúpenie prenosného mikrofónu za účelom využívania ho pri občianskych obradoch v exteriéroch – *vedúci OKaŠ, mesto*

Odpoveď:

Prenosné ozvučenie bude zakúpené do konca roka.

p. poslanec Kluska

Na základe požiadavky obyvateľov bytového domu na ul. Partizánskej 406/15 interpeloval vypílenie 60-ročných stromov, ktoré zatieňujú tento objekt a ich korene narúšajú chodníky, oficiálnu žiadosť posielali na oddelenie OPaRM – *vedúci OPaRM*

Odpoveď:

Dňa 11.9.2017 bola podaná žiadosť zo strany spoločenstva bytového domu o vypílenie drevín. V predmetnej veci bolo zahájené správne konanie. Dňa 27.9.2017 bola vykonaná obhliadka drevín. Vo veci bude vydané rozhodnutie.

Ďalšou požiadavkou obyvateľov bytovky na ul. Partizánska 406/15 je vybudovanie parkovacích plôch k bytovke za objektom JAMAD , uviedol, že by to bolo potrebné zaradiť do investičných akcií na budúci rok – *vedúci OPaRM*

Odpoveď:

V termíne od 16.10.2017 bude pred predmetným bytovým domom zahájená rekonštrukcia chodníka zo zámkovej dlažby, vrátane 2-och 10 metrových vstupov k bytovému domu v čiastke cca 18 000.-€

V prípade, že výbor miestnej časti v rámci svojich plánovaných investičných akcií pre rok 2018 zaradí predmetnú akciu – výstavbu parkoviska za týmto bytovým domom do svojich Požiadaviek, zakomponuje túto OPaRM do plánu investičných akcií pre rok 2018. Z dôvodu limitovaných finančných prostriedkov v rozpočte mesta v príslušnom roku, doporučujeme preto VMČ dôsledne zvážiť a stanoviť poradie ich dôležitosti. Investičné akcie budú následne predmetom schvaľovania v MZ a to do výšky podľa schváleného kľúča – prepočtu na obyvateľa rozlohu danej miestnej časti.

Upozornil na nezrovnalosť v označení ulice Mládeže, ktorá je označená ako Mládežnícka aj na informačných tabuliach. Cez google maps alebo iné aplikácie to človeka navedie do Mošoviec – **vedúci SaSO**

Odpoveď:

V spolupráci s OPaRM boli podniknuté nasledovné kroky:

- objednaná smerová tabuľa, po doručení bude vymenená,
 - písomne oslovený Úrad geodézie, kartografie a katastra SR,
 - písomne oslovená spoločnosť Google s požiadavkou na nápravu.
-

p. viceprimátor Vojtek

Žiada na základe požiadavky obyvateľov na ul. Teplickú umiestniť dopravnú značku „Prejazd zakázaný“ – **vedúci OPaRM, konateľ TS**

Odpoveď:

**OPaRM zašle písomnú požiadavku na TS na označenie ulice dopravnou značkou.
TS – dopravná značka bude osadená ihneď po dodaní.**

Vyčistiť dažďové vpuste v celom meste a v mestských častiach pred zimným obdobím – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Kanalizačné vpuste čistia priebežne aktivační pracovníci. V prípade, že nestihnú tieto práce zrealizovať v požadovanom rozsahu do termínu ukončenia platných pracovných zmlúv t.j. do 31.10.2017, bude požiadavka presunutá na Technické služby, ako správcu miestnych komunikácií v zmysle platnej zmluvy o vykonávaní prác a služieb.

p. poslanec Škorvánek

Žiada rozhrnúť zem na konci detského ihriska na ul. Izidora Žiaka a od chodníka spraviť oplotenie s vynechaním vstupu o šírke 1 m, nakoľko tam dochádza k opakovanému vyvážaniu vykopaného materiálu a dochádza k znehodnocovaniu asfaltového povrchu ihriska – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Požiadavka na rozhrnutie zeminy bola dňa 5.10.2017 zaslaná mailom na Technické služby. Výstavba oplotenia detského ihriska podľa uvedenej požiadavky bude zahrnutá do rozpočtu pre rok 2018.

TS – zem bude rozhrnutá v 43. týždni.

Opakovane žiada odvodnenie ul. Zorkovskej pred rodinných domov p. Hufkovej a p. Polereckého. Žiadame osadiť dve šachty a vodu odvieť do kanála na druhej strane komunikácie – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Investičná požiadavka, aj keď opakovaná, nebola v rozpočte pre rok 2017 schválená. Z tohto dôvodu bude zaznamenaná do investičných požiadaviek výboru miestnej časti a zaradená do plánu pre rok 2018.

Žiada o vyčistenie kontajnera na zber šatstva, nakoľko tento sa nevyváža a hromadí sa tam šatstvo - **vedúci OPaRM, konateľ TS**

Odpoveď:

OPaRM zašle písomnú požiadavku spoločnosti s ktorou má uzavretú zmluvu na zber šatstva na pravidelne čistenie a údržbu všetkých kontajnerov na území mesta.

Žiada zaasfaltovanie rozkopávky na ul. Osloboditeľov pred rodinným domom p. Štrbáka č. 57, nakoľko je to v križovatke a autá tam rozkopávku obchádzajú v protismere, čo je dosť nebezpečné – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Rozkopávka na ul., Osloboditeľov bola v 39 týždni zaasfaltovaná.

V minulosti sme mali požiadavku na vybudovanie prechodov na ul. SNP. Doteraz nie je vybudovaný ani jeden. Pri rekonštrukcii cesty 1/65 sa doprava zvýšila. Je potrebné pri rokovaniach zvýšiť počet navrhovaných prechodov na päť a znížiť rýchlosť na 40 km – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Požiadavka na Prechod pre chodcov na ul. SNP v Zorkovciach bola už v minulosti riešená, kde podľa vyjadrenia ODI zo dňa 15.10.2008 (vid'. príloha) musí prechod pre chodcov vyúsťovať na obidvoch stranách vozovky na chodník. V Zorkovciach chodník na druhej strane vozovky nie je a z tohto dôvodu nám dopravný inšpektorát prechod pre chodcov nepovolí. Doporučujeme VMČ zahrnúť do plánu investícií v Turč. Michale aj časť toho chodníka (aspoň v križovatkovom oblúku). Výstavba akéhokoľvek chodníka v ochrannom pásme štátnej cesty si vyžaduje stavebné povolenie a pred tým vysporiadanie pozemku, ktoré je vo vlastníctve SR (SPF). Postup je rovnaký ako v prípade výstavby chodníka na ul. SNP v rokoch 2009-2012 a chodníka na ul. Č.armády v r. 2016-2017, ktorý je v súčasnosti rozostavaný. Prechod pre chodcov je v takomto prípade až následný krok.

Prechod pre chodcov pri novej zástavke:

Mesto Turčianske Teplice objednalo v júni 2017 u autorizovanej projektovej kancelárie projekt dopravného značenia na realizáciu priechodu pre chodcov v úseku križovatky s ul. Turčianska s nadväznosťou na autobusovú zastávku (vid'. príloha). Projektová dokumentácia s vyjadrením Okresného riaditeľstva policajného zboru v Martine bola mestu doručená v mesiaci september. Dňa 2.10.2017 bola projektová dokumentácia predložená na posúdenie Slovenskej správe ciest Žilinského samosprávneho kraja. Po obdržaní predmetného stanoviska požiadala mesto Okresný úrad v Martine o vydanie rozhodnutia na umiestnenie DZ. Zvislé dopravné značky pre tento prechod sme predbežne už objednali tak, aby po vydaní rozhodnutia bola možná ich okamžitá montáž. V prípade ak to počasie nedovolí bude vodorovné DZ namaľované až v jarných mesiacoch 2018.

K požiadavke zriadenia 5-ich prechodov na štátnej ceste v súčasnosti nevieme zaujať stanovisko. Z tohto dôvodu oslovíme správcu komunikácie a vyžiadame si vopred ich vyjadrenie, či je predmetná požiadavka vôbec reálna.

Žiada odstrániť výrastky na stromoch , odstrániť kríky, opraviť dlažbu pri križi na Michalskom a Zorkovskom cintoríne, nakoľko cintorín v Turčianskom Michale sa nachádza vedľa poľnohospodárskych plôch, treba mu venovať v mesiaci október zvýšenú pozornosť ohľadom čistoty prístupovej komunikácie – **vedúci OPaRM**

Odpoveď:

Predmetná interpelácia mala byť smerovaná na správcu cintorínov, t.j. Technické služby, ktoré majú na predmetnú činnosť uzavretú s mestom zmluvu. Z tohto dôvodu prepošleme požiadavku správcovi.

Žiada preveriť možnosť realizovania platieb a finančných operácií zo strany pošty (platby prostredníctvom šekov, vyplácanie dôchodkov a pod.) v kultúrnom dome v Turčianskom Michale 1-krát.

Odpoveď:

Slovenská pošta, a.s. bude písomne oslovená s vyššie uvedenou požiadavkou. Niektoré operácie ako platba prostredníctvom šekových poukážiek, dobíjanie predplatených kariet sa dajú realizovať v predajni COOP JEDNOTA. V prípade, že sa šeková poukážka nedá uhradiť v predajni, je potrebné nahlásiť dodávateľa spol. COOP JEDNOTA Martin so sídlom v Turčianskych Tepliciach. Následne bude dodávateľ doplnený do zoznamu akceptovaných dodávateľov. SIPO nie je možné realizovať na predajniach COOP JEDNOTA.
